
PŘÍLOHA 2

Vyhodnocení dotazníků

OTÁZKY ZAMĚŘENÉ NA ÚDRŽBU ODĚVŮ

Otázka č. 1  - Zajišťuje údržbu Vašeho profesního oděvu zaměstnavatel?

(např. hromadné čištění v čistírně - vesty, taláry, …)

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) ano, údržbu zajišťuje zaměstnavatel 0% 0% 6% 10% 0 0 3 1

b) zaměstnavatel přispívá na údržbu oděvů pouze 

finančně
3% 33% 6% 0% 1 5 3 0

c) ne, ošetřuji oděv sama bez jakékoliv podpory 

zaměstnavatele
97% 67% 89% 90% 29 10 47 9

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

Otázka č. 2 - Kterou variantu údržby profesního oděvu více preferujete?

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) běžná domácí údržba oděvu 77% 100% 81% 90% 23 15 43 9

b) profesionální péče o oděv v čistírně 23% 0% 19% 10% 7 0 10 1

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

Otázka č. 3  - Najdete na oděvu vždy štítek se symboly údržby?

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) ano 63% 80% 92% 100% 19 12 49 10

b) ne 37% 20% 8% 0% 11 3 4 0

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

Otázka č. 4  - Znáte význam jednotlivých symbolů údržby?

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) ano, všem rozumím 30% 20% 51% 60% 9 3 27 6

b) znám jen význam některých symbolů 70% 80% 47% 40% 21 12 25 4

c) nevím, co symboly znamenají 0% 0% 2% 0% 0 0 1 0

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

Otázka č. 5  - Dodržujete pokyny znázorněné na symbolech při údržbě Vašich oděvů?

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) ano, řídím se danými symboly 23% 20% 43% 50% 7 3 23 5

b) ne vždy se řídím symboly údržby 67% 80% 53% 50% 20 12 28 5

c) neřídím se vůbec štítky na oděvech 10% 0% 4% 0% 3 0 2 0

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

relativní četnost

relativní četnost absolutní četnost

relativní četnost absolutní četnost

relativní četnost absolutní četnost

relativní četnost

absolutní četnost

Tab. č. 23 Otázka zaměřená na údržbu oděvů – dodržení pokynů dle štítků na oděvech

Tab. č. 22 Otázka zaměřená na údržbu oděvů – význam symbolů údržby

Tab. č. 19 Otázka zaměřená na údržbu oděvů

Tab. č. 20 Otázka zaměřená na údržbu oděvů – vhodná varianta údržby oděvů

Tab. č. 21 Otázka zaměřená na údržbu oděvů – nalezení štítků se symboly údržby

absolutní četnost



Otázka č. 6  - Které z uvedených nežádoucích efektů jsou pro Vás po vyprání asolutně nepřijatelné?

Můžete vybrat i více možností..

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) změna odstínu 34% 28% 21% 22% 22 7 29 4

b) přetočení švů 6% 28% 23% 0% 4 7 32 0

c) žmolkování 29% 28% 27% 50% 19 7 37 9

d) tvarové změny (srážlivost, natažení oděvů) 29% 16% 28% 28% 19 4 39 5

e) oděv neperu (zajišťuje zaměstnavatel) 2% 0% 1% 0% 1 0 1 0

f) jiné - specifikujte .. 0% 0% 0% 0% 0 0 0 0

celkem 100% 100% 100% 100% 65 25 138 18

Otázka č. 7  - Který z uvedených efektů při žehlení je pro Vás nepřijatelný?

Můžete vybrat i více možností..

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) proznačení švů na lícní (vrchní) stranu oděvu 20% 19% 27% 14% 13 4 22 2

b) lesk na lícní (vrchní) straně oděvu 24% 29% 23% 43% 16 6 19 6

c) změna odstínu 20% 19% 24% 0% 13 4 20 0

d) oděv se nevyžehlí dle vašich představ - zůstává 

neustále zmačkaný
20% 33% 16% 43% 13 7 13 6

e) tvarové změny 17% 0% 10% 0% 11 0 8 0

celkem 100% 100% 100% 100% 66 21 82 14

OTÁZKY ZAMĚŘENÉ NA UŽITNÉ VLASTNOSTI:

Otázka č. 1 - Co je pro Vás u profesního oděvu nejdůležitější?

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) estetické vlastnosti (vzhledové - nemačkavost, apod.) 47% 67% 55% 60% 14 10 29 6

b) trvanlivost (životnost) oděvu 20% 0% 4% 0% 6 0 2 0

c) fyziologie oděvu (komfort - prodyšnost, apod.) 33% 33% 42% 40% 10 5 22 4

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

Otázka č. 2 - Setkáváte se na oděvním materiálu při nošení s nepříjemnými vzhledovými změnami?

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) ano, setkávám 77% 100% 91% 90% 23 15 48 9

b) nezaznamenávám žádné změny na materiálu 23% 0% 9% 10% 7 0 5 1

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

absolutní četnost

relativní četnost absolutní četnost

relativní četnost absolutní četnost

Tab. č. 24 Otázka zaměřená na údržbu oděvů – nežádoucí efekty po vyprání

Tab. č. 25 Otázka zaměřená na údržbu oděvů – nežádoucí efekty při žehlení

relativní četnost absolutní četnost

Tab. č. 26 Otázka zaměřená na užitné vlastnosti – výběr nejdůležitější vlastnosti

Tab. č. 27 Otázka zaměřená na užitné vlastnosti – nepříjemné vzhledové změny

relativní četnost



Otázka č. 3 - S jakou nepříjemnou vzhledovou vlastností se setkáváte nejčastěji?

Můžete zvolit i více možností..

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) mačkavost materiálu 28% 52% 38% 26% 17 13 44 6

b) žmolkovitost materiálu 23% 12% 29% 22% 14 3 33 5

c) odírání materiálu 5% 16% 4% 4% 3 4 5 1

d) změna odstínu při pocení 8% 8% 10% 17% 5 2 11 4

e) změna odstínu při žehlení 10% 4% 6% 9% 6 1 7 2

f) změna odstínu po praní 23% 8% 13% 17% 14 2 15 4

g) jiné - specifikujte.. 
(zkrácení a vytažení do šířky, lesk na kalohtech)

celkem 100% 100% 100% 100% 60 25 115 23

Otázka č. 5 - Čemu dáváte při výběru oděvu přednost?

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) vlastnosti materiálu (nemačkavost, aj.) 23% 53% 32% 50% 7 8 17 5

b) střihu oděvu 30% 20% 34% 10% 9 3 18 1

c) vzoru na oděvu 7% 0% 2% 0% 2 0 1 0

d) barvě na oděvu 7% 20% 13% 20% 2 3 7 2

e) módním trendům 17% 0% 13% 0% 5 0 7 0

f) příjemný omak 13% 7% 4% 20% 4 1 2 2

g) jiné - specifikujte.. 

(materiálovému složení, slušivosti)

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

Otázka č. 1 - Máte zaměstnavatelem daný specifikovaný vzhled profesního oděv tzv. "dress code"?

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) ano 27% 53% 4% 90% 8 8 2 9

b) jen částečně (např. je omezená barevnost, dostáváme 

jen doplňky - vesta s logem,..)
17% 40% 25% 10% 5 6 13 1

c) ne 57% 7% 72% 0% 17 1 38 0

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

Otázka č. 2 - Je pro Vás "dress-code" srozumitelný?

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) ano 63% 87% 62% 100% 19 13 33 10

b) pouze částečně 30% 13% 32% 0% 9 2 17 0

c) není mi srozumitelný 7% 0% 6% 0% 2 0 3 0

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

1 0

relativní četnost absolutní četnost

2% 0% 0% 4% 1 0 0 1

3% 0% 2% 0%

OTÁZKY ZAMĚŘENÉ NA PROFESNÍ ODĚV (TZV. "DRESS-CODE"):

Tab. č. 28 Otázka zaměřená na užitné vlastnosti – nejčastěji shledávána nepříjemná vzhledová změna

Tab. č. 29 Otázka zaměřená na užitné vlastnosti – výběr oděvů

Tab. č. 30 Otázka zaměřená na profesní oděv – daný tzv. „dress code“

Tab. č. 31 Otázka zaměřená na profesní oděv – srozumitelnost tzv. „dress code“

relativní četnost absolutní četnost

relativní četnost absolutní četnost

relativní četnost absolutní četnost

1 0



soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) ano (např. je nasmlouvaná firma oblékající 

zaměstnance) 33% 0% 25% 100% 10 0 13 10

b) ne, dostanu doporučení od kolegyň 17% 13% 13% 0% 5 2 7 0

c) ne, musím s výběrem oděvu spoléhat na sebe 50% 87% 62% 0% 15 13 33 0

d) jiné - specifikujte.. 0% 0% 0% 0% 0 0 0 0

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

Otázka č. 4 - Co je pro Vás vhodnější?

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) mít striktně daný pracovní oděv (dostanete pracovní 

oděv od zaměstnavatele - je pro všechny stejný)
7% 20% 4% 30% 2 3 2 3

b) mít daný tzv. "dress-code" (omezení je např. pouze v 

barevnosti)
27% 40% 40% 40% 8 6 21 4

c) nemít žádná omezení 67% 40% 57% 30% 20 6 30 3

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

Otázka č. 5 - Ocenila byste odbornou pomoc při výběru vhodného profesního oděvu v rámci daného kodexu?

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) ano, určitě 43% 60% 68% 70% 13 9 36 7

b) nejsem si jistá 7% 0% 13% 10% 2 0 7 1

c) ne, ráda vybírám oděv sama 50% 40% 19% 20% 15 6 10 2

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

Otázka č. 6 - Ocenila bste designérské zpracování profesního oděvu Vaší firmě "na míru"?

soudní bankovní úřednice pošta soudní bankovní úřednice pošta

a) ano, uvítala bych to 30% 73% 60% 90% 9 11 32 9

b) uvítala bych pouze poradenství 37% 20% 26% 10% 11 3 14 1

c) ne 33% 7% 13% 0% 10 1 7 0

celkem 100% 100% 100% 100% 30 15 53 10

(Prosím napište Vaši myšlenku. Stačí jednou větou: - např. Kalhoty, protože jsou pohodlnější. 

soudní bankovní úřednice pošta

KALHOTY - jsou praktické, pohodlné, dobrý materiál 17 12 26 7

KOŠILE - z kvalitního materiálu 1 2 3 1

SUKNĚ - cítím se v ní sebevědomě, sportovně elegantní styl 7 10 17 2

KOSTÝM - nejvhodnější do mého pracovního prostředí 1 7 5 -

SAKO - vyhovuje mi, pohodlnější, praktičtější, elegantnější 1 5 10 -

ŠATY - inspirace módními trendy 4 4 8 -

HALENKA - vše z kvalitního a pohodlného materiálu 1 4 2 -

TRIČKO - cítím se v něm přirozeně 1 1 - -

relativní četnost absolutní četnost

Otázka č. 3 - Pokud máte zadaný kodex pracovního oděvu, doporučí Vám zaměstnavatel firmu, kde 

naleznete oděvy splňující požadované podmínky?

Otázka č. 7  - Jak by měl profesní oděv vypadat dle Vašich představ abyste se v něm cítila pohodlně a sebevědomě?

Tab. č. 32 Otázka zaměřená na profesní oděv – plnění požadavků dle tzv. „dress code“

Tab. č. 33 Otázka zaměřená na profesní oděv – vhodnost striktně daného tzv. „dress code“ z pohledu žen

Tab. č. 34 Otázka zaměřená na profesní oděv – odborné poradenství v rámci tzv. „dress code“

Tab. č. 35 Otázka zaměřená na profesní oděv – designérské zpracování tzv. „dress code“

relativní četnost absolutní četnost

relativní četnost absolutní četnost

relativní četnost absolutní četnost

2 2 3 2
MATERIÁL OBECNĚ - pohodlný, savý, elegantní, příjemný, 

vzdušný aj. 

Tab. č. 36 Otázka zaměřená na profesní oděv- vzhled profesního oděvu


